A halézat egymaéssal parhuzamos egyenesei koziil 9-9 metszi, 2-2 érinti a kort, mindezen egyeneseket befutva a
korrel 2-9-2+ 2.2 -1 = 40 kozos pontot szamlalunk Ossze. Ezek koziil azonban tobb egybeesik, ahol ugyanis 2-2
hélézati egyenes a koron metszi egymast. llyen az a 4 pont, amelyben egy halézati egyenes érinti a kort, mert a ponthoz
tartozo sugar is halozati egyenes; tovabba az a 8 pont, amelyen az egyik irdnyban a kozépponton atmendtél szamitott
harmadik, a mésik irdnyban a negyedik hélozati egyenes megy keresztiil (ugyanis 3% 442 = 52). Eszerint a halozati
egyenesek 28 kiilonb6z6 pontban metszik a kort, ezek a korvonalat 28 ivre osztjak. Minden iv kettévagja a halozat egy
elemi négyzetét, tehat a kérdéses idomok szama 56.
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A teriiletszamitasban elég a kettévagott elemi négyzeteknek pl. a koron kiviili részét tekinteni, koziiliik is a szim-

metridk miatt csak az abra AB'B, BB'C'C, CC'D'D, DE"E idomainak t1, to, t3, t4 teriiletét meghatarozni. Ki kell
szamitanunk az AOB, AOC, AOD és AOE szdgeket és a BB', CC' szakaszokat.

sina; = 1/5-b6l oy &~ 11,54°, tovabba BB’ =5 — v/24 ~ 0,101;
sinas = 2/5-b6l as ~ 23,58, tovabbd CC' = 5 — v/21 ~ 0,417;
sin g = 3/5-b61 ag & 36,87°, és ay = 90° — s ~ 53,13°,

Ezekkel az AB'B, AC'C, AD'D, AE'E idom teriilete rendre egy trapéz és egy korcikk teriiletének kiilonbségeként
adodik, tq, t3, t4 pedig tovabbi kivonassal:

10 —v24  5%may
2 3600
~5—6—0,2182 a; ~ 0,034 cm?;
t1+1s = AC'C = OAC'C — OAC =10 — V21 — 0,2182 ay ~
~ 0,273, igy to ~ 0,239;
t+to+t3=9— 02182 ag ~ 0,956, t3 ~ 0,683;
t+to+ts+ta+1=14—0,2182 oy ~ 2,409, t4 ~ 0,453.

t1 =AB'B=0OAB'B - OAB =

Igy a kettévagott halozati négyzetek koron beliili részének teriilete rendre 0,966, 0,761, 0,317, ill. 0,547 cm?,
ezredrészre kerekitve.
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